

群众最喜爱的检察官里有他

金华市检察院检察官何德辉获全国殊荣

本报记者 许梅 通讯员 徐笑余

本报讯 由最高检联合中央电视台等18家新闻媒体、网站,组织开展的全国第二届“守望正义——群众最喜爱的检察官”评选表彰活动结果近日揭晓,金华市检察院检察官何德辉榜上有名,他也是我省此次唯一获此殊荣的检察官。

何德辉现任金华市检察院检察委员会委员、公诉一处处长。此次评选活动中,省检察院检察长汪瀚对他的推荐词这样写道:何德辉是勤于修业、干在实处的金华公

诉领军人物,担纲重任、走在前列的浙江公诉杰出代表,忠诚坚守、勇立潮头的浙江检察铁军楷模。

何德辉从检17年,办理各类刑事案件1500余件,无一错案,曾担任过不少重大疑难案件的首席公诉人,先后办理了全国瞩目的“万家购物”网络传销案、全国首例快件走私案、徐某等18人黑社会性质组织案等一批重大疑难案件。办案中,他身先士卒,任劳任怨,敢挑重担,善打硬仗;公诉席上,他陈词有理有据,态度不卑不亢,观点针锋相对,他的表现经常赢得对手的尊重。他是全国检察机

关死刑复核人才、浙江省检察业务专家、专家型公诉人才。他理论研究成果丰硕,先后有20余篇学术论文在《人民检察》等公开刊物上发表,是一名有一定学术影响力的检察专业人才。他带领金华公诉团队,连续4年在全省绩效考评中名列第一,10余项创新工作在全省检察系统推广。他培养出了5名国家级、省级优秀公诉人,带领出了一支远近闻名的“公诉铁军”。他挂职乡镇、农村,扎根在基层,奔忙在田间。他攻坚克难、勇于担当,协助党委政府出色地完成了G20维稳安保、征地拆迁、小城市培育申报等

工作,被评为“G20杭州峰会维稳安保工作先进个人”。

最高检号召全国检察机关和全体检察人员向何德辉等人学习,要求把开展学习活动作为加强检察队伍建设的重要内容,积极顺应人民群众对公平正义的新期待新要求,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

此前,在全国首届“守望正义——群众最喜爱的检察官”和全国首届“守望正义——群众最满意的基层检察院”评选中,台州市检察院公诉一处副处长王盛和义乌市检察院分别入选。

奔赴军营

军号嘹亮、战鼓振耳。10日上午,浙江省暨杭州市新兵首运仪式在杭州举行。据了解,今年我省征兵工作通过宣传发动、报名体检、政审定兵等几个阶段的严格筛选,一批新兵从广大应征青年中脱颖而出,大学生比例超过70%。浙籍新兵服役主要去向为陕西、山西、山东等省份,涵盖陆、海、空、火箭军、武警等兵种。

本报记者 王志浩
通讯员 罗正然 蔡俊



杭州宁波 知识产权法庭挂牌

跨区域、“三合一”管辖知产案

本报记者 高敏 通讯员 高媛萱 钟法

本报讯 经最高人民法院批复,9月8日,杭州、宁波知识产权法庭分别在杭州中院、宁波中院正式挂牌成立。今后,两地的知识产权法庭将进入跨行政区划管辖模式,实行知识产权民事、行政和刑事案件“三合一”审判体制,不断优化整合知识产权案件管辖格局和审判资源,统一知识产权司法裁判尺度。

杭州、宁波知识产权法庭管哪些案子?记者了解到,杭州知识产权法庭管辖杭州市、嘉兴市、湖州市、金华市、衢州市、丽水市六地;宁波知识产权法庭管辖宁波市、温州市、绍兴市、台州市、舟山市五地。两个法庭将集中管辖五类案件:有关专利、技术秘密、计算机软件、植物新品种、集成电路布图设计、涉及驰名商标认定及垄断纠纷的第一审知识产权民事案件;诉讼标的额为800万元以上的商标权、著作权、不正当竞争、技术合同纠纷的第一审知识产权民事案件;对县级以上地方人民政府所作的著作权、商标、专利、不正当竞争等行政行为提起诉讼的第一审知识产权行政案件;本来由杭州、宁波市中级人民法院管辖的第一审知识产权刑事案件;杭州、宁波辖区内基层人民法院审理的第一审知识产权民事、刑事、行政案件的上訴案件。

为减轻当事人诉累,杭州、宁波法庭都已设立立案专窗,并推出跨域立案服务和智慧庭审系统。也就是说,当事人可以把起诉状交到家门口的法院,庭审时也可以足不出户,实现网上开庭。

据省高院民三庭相关负责人介绍,浙江法院将在跨域立案基础上,充分利用各地市法院已有的专利技术类案件审判专业力量,通过跨区域司法委托送达、取证、保全、调解、执行等方式,把一部分司法职能分流到各地市中院,并着力整合、优化全省知识产权诉调对接机制,打通区域间诉调对接通道。知识产权审判协同联动,全省一盘棋,形成区域司法合力,简单的专利技术类纠纷矛盾化解在当地,促进矛盾化解。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

“我想有妈妈疼”,这句话她憋了11年

省女监这场活动,满满的都是爱与亲情

(上接1版)

从见到母亲开始,小琳的态度就十分冷漠,林某在一旁急得直掉泪。监狱民警发现后,立即找来监狱专业心理咨询师为林某和小琳进行面对面的咨

询。心理咨询师一方面将母亲林某在监狱内的优秀表现告诉小琳,一方面劝导小琳放下过去,重新开始。内心对母亲仍有爱的小琳终于流下了眼泪,说出了自己从小到大唯一的心愿:“我想有妈妈疼。”这句话,让在场的人不禁动容——

孩子,最最离不开的是母亲的关爱。其实,小琳内心对母爱的期待超过任何人,也正因如此,小琳越发地不知道如何原谅离开自己11年的母亲。

活动结束后,小琳趴在母亲的肩上了哭了很久很久,这些眼泪,她也许憋了整整11年。林某激动地拉着民警的手说:“谢谢警官!再见到女儿是我的梦想,这个梦我做了11年!谢谢你们,为我圆梦!”

“亲情是服刑人员改造的原动力。通过一场场帮教活动,可以强化她们牵挂家人的心,从而激励她们积极改造,早日出狱。”省监狱管理局党委委员,省女子监狱党委书记、监狱长周晓虹介绍说,“平时的会见往往隔着玻璃,对着电话筒,而面对面的帮教,让彼此靠得更近,效果更好。监狱穿针引线,搭桥铺路,借助社会公益组织的力量,为服刑人员与家属之间搭建起爱的平台,通过手牵手的互动活动,打破空间的距离、时间的隔阂,重新点燃亲情的火把,促使服刑人员从亲情中汲取力量,修心明德,修心立行,努力走向新的人生。”

